

EDITAL Nº 024/2024 - PPGE

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 022/2024-PPGE DE
SELEÇÃO DE BOLSISTA DO PROGRAMA
PDPG-POSDOC (PDPG-PÓS DOUTORADO
ESTRATÉGICO) PPGE-UNICENTRO.**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação, PPGE, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais e conforme legislação vigente, torna pública a retificação.

ONDE SÊ LÊ:

ANEXO III
PONTUAÇÃO DE PRODUÇÃO CIENTÍFICA

A avaliação da produção científica (2018-2023) levará em conta a tabela seguinte:

Pontuação	Artigos							Livros Autorais 130	Capítulos (máximo de 5 capítulos) 60
	A1 (100)	A2 (85)	B1 (70)	B2 (55)	B3 (40)	B4 (25)	B5 (10)		
2018									
2019									
2020									
2021									
2022									
2023									
Subtotal									
Total									

EDITAL Nº 024/2024 - PPGE

LEIA-SE:

ANEXO III
PONTUAÇÃO DE PRODUÇÃO CIENTÍFICA

A avaliação da produção científica (2018-2023) levará em conta a tabela seguinte:

Pontuação	Artigos							Livros Autorais	Capítulos (máximo de 5 capítulos)
	A1 (100)	A2 (85)	A3 (70)	A4 (55)	B1 (40)	B2 (25)	B3 (10)		
2018								130	60
2019									
2020									
2021									
2022									
2023									
Subtotal									
Total									

DÊ CIÊNCIA.
PUBLIQUE-SE.

Irati – Guarapuava, 17 de abril de 2024.



Prof. Dr. Geyso Dongley Germinari
COORDENADOR DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO
PORT. 474/2023 – GR/UNICENTRO

Home Page: <https://www3.unicentro.br>